

大S,虽千万人议之你往矣

娱人码头

微博星语

□黄佟佟(专栏作家)



冯小刚:不要强迫我笑

作为一个公众人物,有时连不想笑也不行,相信冯小刚的这篇微博能引起明星的广泛共鸣。

@冯小刚:作为公众人物常遇陌生人要求合影,在不忙不累没有一脑门子官司的情况下我是配合的,但很多时候对方还要求我得笑一个,这我就很难从命了。笑应该是真切的不是堆出来的。萍水相逢你非让我见了你跟喝了蜜似的这确实不太可能,只能不卑不亢。凡此,对方往往不理解,心说:你牛什么逼呀?看得起你才跟你照相。

生子当如黄晓明

日前,黄晓明休假带着父母开心旅游,一路上帮父母提包拿行李,对二老无微不至,孝顺行为给粉丝树立了好榜样。

@黄晓明:时差的差别就是,你们睡觉,我们逛街……

琼瑶:问世间情为何物

近日,新版《还珠格格》曝光最新剧照(图上)。不但有尔康和紫薇在幽幽谷里的亲热戏份,还有小燕子和永琪在一起打闹,小燕子智斗邓萃雯饰演的恶皇后等多场戏份。

@琼瑶:我喜欢一切美丽的事物,我也崇拜美丽的爱情。在“新还珠”中,我借一群年轻的主角,把这些美丽的爱刻画到“淋漓尽致”。

奥斯卡会堂影城观影优惠

11月,《危情时速》《哈利波特与死亡圣器》《生化危机》等多部电影在郑州上映。记者昨天获悉,正逢《西风烈》《狄仁杰之通天帝国》《跟我的前妻谈恋爱》等热映,奥斯卡会堂影城将推出内容丰富的优惠活动迎接市民观看。

11月8日,记者节当天,凡到奥斯卡会堂影城购票观影,凭记者证可享受优惠或免费领取专场电影票;11月11日,购买正价影票的观众可免费领取专场电影票一张。同时,观众凭本报此项内容观影,可以享受15元优惠。此外,奥斯卡会堂影城还推出天天上午半价专场,学生凭有效证件享受优惠,以及每周二全天特价日等活动。据悉,电影《第一书记》正在上映,奥斯卡会堂影城豪华大厅是省会唯一一家同时容纳2450人的专业影厅,最适合单位集体包场。 李李

奇艺 QIYI.COM

看影视剧,做一个快乐的光棍

离光棍节还有一个星期,抓紧时间赶快向心仪的对象告白吧。依旧单身或者变为单身的你不需要灰心丧气,一个人也可以很精彩,上奇艺看影视剧做一个快乐的光棍。《指甲刀人魔(上)》好评如潮,万众期待的结局在奇艺揭开了庐山真面目。下集继承了惊悚和悬疑两大元素色彩,剧情峰回路转,出人意料。电视剧方面,《雪豹》蝉联三周百度旗下视频网站奇艺电视热播榜冠军,7天的点击率超过1500万。

奇艺在新浪上开博啦!快来关注“奇艺高清在线影视”微博,随时随地接收最新影视资讯,娱乐热点,劲爆综艺,鼠标轻轻一敲,尽知天下娱乐事,更有机会获得奇艺的精美纪念品。

电影热播冠军:《恋爱通告》

No.2:《龙凤店》No.3:《敢死队》超清版 No.4:《指甲刀人魔(上)》No.5:《海洋天堂》其他热播电影:《我的美女老板》、《唐山大地震》、《全城戒备》、《指甲刀人魔(下)》

电视剧热播冠军:《雪豹》

No.2:《黎明之前》No.3:《爱你一生不后悔》No.4:《来不及说我爱你》No.5:《单身公主相亲记》超清版

其他热播电视剧:《天敌》、《夫妻一场》、《闪婚》、《妻子的诱惑》

男人带种,带种到非常忘我,带种到非常疯狂,我突然想起另一个强悍的女人,19世纪初威廉四世的情妇蓝勃夫人,当她老了的时候,她的儿媳嘉路莲痴恋诗人拜伦,为人不齿,争论间,嘉路莲忍不住反问婆婆“那你与皇上呢?”这位蓝勃夫人气定神闲甩了一句极具英式哲学的短语回答:“But they do not see.(但是他们没有看见)”

感情的境界,达到“宁为人知,不为人见”的极致化境,不顾不管,虽然千万人逆之吾往矣,对于横下一条心要去爱一个人的女人,她们真是永远不怕干掩耳盗铃的事,是的,他坏,他花,他懦弱,是的,这件事不对,不好,不应该,不会有好结果,我都知道,我都明白,可是我管不了那么多了,就是要去爱,爱了再说,爱了再分。

李宗盛劝女人,勇敢去爱了,就勇敢去分,阿信感叹死了都要爱,这世界才可爱,我想大S这种女人,每次恋爱都像飞蛾扑火。

飞蛾扑火,你只看到蛾的痛,而她却享受到了火的美。不值得赞美,但依然震动。

入行16年的台湾艺人大S以霹雳手段宣布了她与富二代汪小菲的闪电恋情,掀起娱乐圈滔天巨浪,连世界第一淡定的菲姐都要感叹“八卦之心谁无”。

男未婚女未嫁,高调晒幸福理所应当,偏偏这世间就有那不识趣的各色人等潜伏在暗处议论纷纷。天涯上有专业八卦网友一丝不苟透过微博的只言片语技术分析出大S早已对汪少下手,从7月开始,微博里就已透露忐忑不安弃人男友的心情。

面对如此指控,汪少已然沉不住气了,急急反驳,而大S明显气定神闲、“人生的惊喜不断,感恩,珍惜,爱。”“我呼吸的不是空气,是幸福。”

大S是我们这个世界上罕见的人种,心理无比强大的火星女人,我想做小三或者倒追这种指控其实早已不在她的思考范围之内,当年的她不顾众目睽睽倒追蓝正龙,且蓝当时也有女友,她就送汤送水送温暖,当年她搞定仔仔时周渝民也有女友许玮伦,他出车祸时她第一时间赶到现场,真是从来不惧人言,她爱上谁就向谁表白,谁能撼动她那颗女王之心,谁能劝止她这疯狂的御姐之情——坊间传闻汪少女友不断,是“离异有女家暴男”。可又怎么样呢?大S哪里顾得上,因为“能拥有爱情的人真美!”

就在情事曝光前的10来天,她还在微博上宣言“其实敢强词夺理那女孩还挺带种的,毕竟比躲在镜头后连脸都不敢露的男孩强多了。”在感情里,女人永远比

还冰冰一个公道

□司马平邦(影评人)



当《流星花园》里的那个灰姑娘没有嫁给道明寺和花泽类,而是终于嫁给俏江南小老板的时候,范冰冰获得了东京电影节的最佳女主角,影后。

许许多多童话就这样一个一个灭的时候,你不得不说范冰冰的这个依然故我,童话得鲜艳,在这个年代,在女孩的奋斗史已经比女孩的二奶史变得更毫无榜样可言的时候,范冰冰还牢牢地站在奋斗的座位上自己驾着自己的轮船,这就是她的可贵。

范冰冰,这个被许多中国娱乐媒体和许多娱乐消费者曾经排斥的“全球一流大美女”,在她30岁不到的时候已经得过3个影后的桂冠,不过两个是在国外。

可能外国人更喜欢用平和的眼光看这个中国美女,对她的评价才更公正,而许多中国人自己对这个本来就得天宠爱长了一副绝代佳人面孔的女孩天生反感(也许是嫉妒),所以,比如范冰冰出演何平的《麦田》,最后电影只卖了几百万票房,这样的事也会拐上范冰冰,一定证明首先是她不会演戏。

我们欠她的那个公道,终于在东京电影节上给了。

《观音山》上,范冰冰饰演女主角南风,一个个性叛逆不羁、充满纠结的高考落榜生,她面对无法解决的人生困境,每一次都选择用自毁的方式来度过,用酒瓶砸自己和灌两瓶酒,这样的失意女孩,这样在当代中国充满了现实意义的边缘人生,都不是只能用性感这一个招式才能被表演出来的,出演这样的女主角本身已经是良心的胜利。

不过可悲的是即使在东京电影节上风光十足,《观音山》在国内的票房仍然不会太出色,李玉和范冰冰的苦心和悲悯注定是要被她们追逐浮浪、嗜好潮流的同胞们辜负的。

只剩下不老天后的传奇

□梁薇(音乐人)



张学友说过:王菲是华语歌坛的骄傲,我一直欣赏她!刘德华说过:王菲唱歌,我甘愿做听众!黎明说过:王菲是王妃啦!郭富城说过:王菲她有型有格,相当精彩!

王菲高贵吗?恐怕在娱乐圈里,没有哪个女星能够在五年之内嫁人、生子、不唱一首新歌、不出一张专辑,还能让人翘首以盼,她的一举一动、她的一衣一帽都有着时尚风向标的作用。没错,这就是天后王菲。

王菲随性吗?回顾王菲一路走来,和窦唯蜗居在北京四合院小院里心甘情愿早上起来倒痰盂;和谢霆锋戴戒指牵手逛街吃晚餐;和李亚鹏双宿双栖出现在北京暗夜街头的酒吧里……王菲的历次人生重大转折点,都出现在狗仔队的镜头中。即便这样,她仍旧我行我素,她率性自我,她不掩饰不慌张,淡定而坦然。

王菲聪明吗?复出在即,王菲会利用春晚打响头炮,除夕夜里,全国观众都在等着天后驾到。巡唱之前,王菲频频现身闹市,街拍也好跟拍也罢,她懂得曝光率的作用。王菲用英文名字注册了微博,一边排练一边刷屏,天后俏皮地喊着“总么地”。不拒绝、不主动,是王菲一贯的态度,更是天后风范。

如果说,娱乐圈里还有“神马”不是“浮云”的话,那么也只剩下不老天后的传奇了。

迷恋王菲,不需要理由;爱上王菲,更不需要借口。

明星秀场



童星杨紫:拍摄了一组不同感觉的照片。大家喜欢么?18岁成人礼马上到了,期待长大!成年快乐~

名模周韦彤:10月份《男人帮》封面!我自己很喜欢穿保鲜膜的感觉,第一次尝试,出来的效果很不错!

潮!

